BapwuaHT 8

YacTb 1

1 21

HaionTe 3HayeHve BblpaXXeHus 17,5%0,8

2  HakoopauHaTtHoli npsiMoii Toukn A, B, C n D cooTBeTcTBYIOT Yncnam -0,205; -0,052; 0,02;
0,008.

A B cD
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-

Kakoii Touke cootBeTcTBYyeT Yncno 0,027

2
HaionTe 3HayeHve BblpaXXeHus 97 +2)

1) 93 + 4./ 97
2) 101 + 44/ 97
3) 101 + 24/ 97

4)93
HamnamTe KopeHb ypasHeHuss — 1 —3x=2x+1

S Ha pucyHkax n3obpaxeHbl rpacpukit coyHKLMIA BUAA y = ax? + bx + ¢. YcTaHoBUTE
COOTBETCTBUE MeX Ay rpacpukamMmm goyHKLWIA 1 3HaKaMm Koagp (PULIMEHTOB a 1 C.
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3) a0

Bbinuwute UMdpbl, KOTOPbIE COOTBETCTBYIOT rpacoukam.

JaHa apudmeTtuyeckas nporpeccus (a,), pasHocTb KOTopol pasHa 1,1, a; =—7. Hanoute
CyMMy nep.bix 14 eé yneHos.

YnpocTuTe BblpaXeHune n HanauTe ero 3HaveHue npu x = 5. B oTBeTe 3anuwute pesynbTar.

x—3 2
x2+3x Xx+3

YKaxuTe HepaBeHCTBO, KOTOPOE He UMEET PeleHNIA.
1) x2+6x+12>0

2)

3)

4) X2 +6x—12>0

B paBHob6enpeHHoM TpeyronbHuke ABC ¢ ocHoBaHunem AC yron npu BeplumHe paseH 40°. 13

BepLwuHbl BHewHero yrna BCK npoeeneHbl 6uccektpuca CF n nyy CE, nepneraunkynspHbiin AK.

Hangute rpanycHyto mepy yrna FCE.

E

40°

10 B yron C BenuynHoi 107° BNvcaHa oKpyXXHOCTb, KOTOpas KacaeTcsi CTOPOH yrna B Toykax A 1

B, roe O — ueHTp okpyxHocTu. Haoute yron AOB. OtseT naite B rpagycax.
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11 B paBHobenpeHHol Tpaneuun ABCD ¢ ocHoBaHuamu BC n AD (BC < AD) Touku M u N —
cepenvHbl guaroHaneint AC n BD cooTBeTcTBEHHO. HananTe MeHbliee OCHOBaHve Tpaneumu,

ecnm MN =5, AD =17.

B

C

12 Haknetuyatoi bymare ¢ paamepom knetku 1x1 nsobpaxeHa gurypa. Hainoute eé nnowanb.

I PO |

13 Kakoe u3 cnepytowmx yTBepXAeHNin BEPHO?
1) BoncaHHbI yron, onvparowminecs Ha anameTp OKpyXKHOCTU, — NPSMOIA.

2) Ecnv Tpu yrna ogHOro TpeyrosbHrKa paBHbl COOTBETCTBEHHO TPEM yriam Lpyroro
TPeyronbHWKa, TO Takme TPEyronbHUKN PaBHbI.

3) OTHoweHWe nnowanein NoAobHbIX TPEYroNbHUKOB PABHO KO3 PMLMEHTY nonobus.

14 B tabnuue npueeneHbl pacctosiHmst oT ConHua 00 YeTblpéx nnaHet CONMHEeYHON CUCTEMBI.
Kakas n3 atux nnaHet 6nvxe Bcex kK ConHuy?

[MnaHeTa

PaccrosiHue (B kM)

1) lOnutep

2) Mapc

3) CatypH

4) HentyH

15 Ha pucyHke 136 nokasaHo N3MeHeHUe cpefHecyToO4HO TemnepaTypsbl B r. PocToBe-Ha-LoHy B
nepuof co 2 no 8 coespans 2015 rona. o ropnsoHTany ykasaHbl fatbl, No BepTukanm —
Temnepartypa B rpagycax Llenbcus. Onpenenvte no pycyHKy pasHoOCTb MEXAY MakcuManbHOM
1N MUHMManbHOM CPeaHEeCYTOYHbIMY TeMnepaTtypamu (B rpagycax Llenbcus) B nepnog c 3 no 7

Onntep

7,781+ 108

hbespans.
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16 CrommocTb Npoe3na B anekTpuyke coctaensieT 132 py6ns. WkonbHrkam npegoctaBnsieTcs
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cknaka 50%. Ckonbko pybneii 6yneTt cToMTb Npoesn Ans 2 B3pOC/biX U 16 WKONbHUKOB?

17
17 JlecTHULy BnuHO 3 M NPUCTOHUAN K fepeBy. Ha kakoi BeicOTe (B MeTpax) HaX04UTCSA BEPXHWIA

€& KOHeL, eCNU HNXHUIA KOHEeL, OTCTOMT OT CTBONa Aepesa Ha 1,8mM?

18
18 CymMmapHbIil (oo 3apaboTHOM nnaThl oupMbl cocTasnsieT 3000000 py6neit. Ero

pacnpefeneHne Mexay oTnenamu ykasaHo Ha auarpamme.
Kakoe 13 cnenytowmx yTeepXaeHunin BEpHO?
1) ®oHp 3apaboTHO Nnatel oTAena b MeHblue, yem choHp 3apaboTHoM Nnatel oTaena A.

2) CymmapHbIii ooH[ 3apaboTHol nnaTel oTnenos B v ™ 6onble, 4eM ooHL 3apaboTHOM
nnatbl otaena A.

3) doHp 3apaboTHoit nnathl oTaena A Gonblie (poHLa 3apaboTHol NnaTsl oTaena B.

//// Omoen A
///// Omoen 5

Omoden B

<=y Omdenl

19
19 B cpenHem 13 150 kapMaHHbIX (OOHAPUKOB, MOCTYMUBLIMX B MPOAAXY, NATHAALATb

HewvcrpaBHbiX. HananTe BEpOSITHOCTb TOr0, YTO BbIOPaHHbIA HayLady B MarasuHe ooHapuk
OKaXeTcs MCrpaBeH.

20
20 W3 3apaHHbIX NocneaoBaTeNbHOCTEl BbIOepuTe apudoMeTyeckyto nporpeccuio. B oteeTe

3anmwmnTe pa3HoCTb aqu)MeTM"IeCKOM nporpeccun.
(an):an_an+1 =3
(b,): 4,6,7,8,...

11 1 1
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21

22

23

24

25

26

YacTb 2.

3anaHuns 31O YacTy BbIMONHAWTE C 3an1Cbio PELEeHNS.

2
Pewute ypaBHeHne X —3x++/3—x=+/3—-x+10

[MokasaTb oTBET
-2

V13 o4HOM TOYKM KPYroBOWA Tpacchl, AMHA KOTOPOW 12 KM, 0AHOBPEMEHHO B OJHOM
HanpasneHuy Belexanu nsa asTomobunsi. CkopocTb nepsoro pasHa 90 KM/Y, 1 yepes 40 MUHYT
rocne ctapTta OH orepexan BTOpOoi Ha OAUH Kpyr. Hanante ckopocTb BTOPOro asToMobunsi.

[NokasaTb oTBET
72 KM/M

_ 2
MocTpoiite rpadpuk doyHkumm ¥ = 14— (x=2)% -1y onpenennTe, Npu Kaknx 3Ha4YeHnsix ¢
npsiMas y = ¢ UMeeT C rpagoMKOM POBHO ABe 0bLmne TOUKMU.

[MokasaTb oTBET
c>3;c=-1

Otpeskun AB n CD aBnsioTcs xopoamm okpyxHoctu. Hainonte nnuHy xopabsl CD, ecnn AB = 18,
a paccTosiHUS OT LeHTpa oKpy>XHocTu 0o xop AB 1 CD paBHbl COOTBETCTBEHHO 12 1 9.

[NokasaTb oTBET
24

BuccekTpucel yrnos A n D Tpaneunn ABCD nepecekatotcs B Touke M, nexalueri Ha CTOpoHe
BC. DokaxwuTe, yto Touka M paesHoyaaneHa ot npambix AB, AD n CD.

YeTbipéxyronbHuk ABCD co ctopoHamun AB =40 n CD = 10 Bn1caH B OKpyXHOCTb. [naroHanu
AC v BD nepecekatotcs B Touke K, npuuém LAKB = 60°. Hanaute paamnyc oKpyXXHoOCTH,
OMUCAHHOW OKOJI0 3TOr0 YEThIPEXYrONIbHUKA.

[MokasaTb oTBET

107
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OTBeThI

1 1,5
2 4

3 2

4 -0,4
5 132
6 2,1
7 0,2
8 2

9 35
10 73
11 7
12 9
13 1
14 2
15 4
16 1320
17 24
18 3
19 09
20 -3
21 -2
22 72xMM

23 c>3;c=-1

24 24

26 1047

060 BCex HETOYHOCTSIX MUWNTE Ha MOYTY (C yKasaHMEM HOMepa BapuaHTa 1 3aLaHus):
dasha@neznaika.pro

WcTouHuk: hitp://neznaika.pro/test/math_oge/540-variant-8.html
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